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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
así: Sesión de cabildo abierto Educativo virtual 2020 con 
Conocer las medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la estrategia: 
Te Queremos Estudiando En Casa y Retorno Seguro a Clases año 2021
Viernes 30 de Octubre

1. El señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas
presentes: 

2. Invocación a Dios dirigida por la Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez
3. La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle lectura al 

punto de acta donde fue 
4. Seguidamente el señor Alcalde Municipal 

miembros de la corporación 
Municipal Mary Cruz Jiménez
describen así: 
Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 
Cuarta Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Enamorado Fuentes, 
Carlos Eliu Rosa Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández , 
también nos acompañaron La Prof. Karol Ninoska Castañeda
educación Municipal
director Municip
Gubernamental Juventud Occidental, representantes de OCHDI, representantes 
de educación a nivel departamental,
Educación Municipal y 
 

1. Analizar la situación Educativa
Participación de Jesús Hernández Arita Director Municipal de Educación  quien 
saluda a los presentes y da a conocer que
como educación en florida copan 
ha  afectado a nivel nacional 
docente somos los encargados de llevar la educación a los niños a los jóvenes a 
todos los centros educativos del municipio, esto  no
yel apoyo de cada uno de ustedes
distribuidos en lo que es 
222 docentes oficiales, 12 maestra municipales pagadas por el señor alcald
municipal un gran logro gracias señor alcalde, cuenta con 44 voluntarias 
CCEPREB orientadas por la dirección municipal, orientadas por los directores 
de centros educativos donde están esos CCEPREB, no estábamos preparado 
llego en marzo a afectado nuestro
COVID-19. 
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CERTIFICACION 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

cabildo abierto Educativo virtual 2020 con 
Conocer las medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la estrategia: 
Te Queremos Estudiando En Casa y Retorno Seguro a Clases año 2021
Viernes 30 de Octubre del 2,020 dando inicio a las 09

e Municipal Rember Isaías Cuestas

Invocación a Dios dirigida por la Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez
La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle lectura al 
punto de acta donde fue aprobado el cabildo abierto.

el señor Alcalde Municipal  
miembros de la corporación contando con la presencia de la 

Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 

Enamorado Fuentes, sexto regidor Jesús Pinto  Gonza
Carlos Eliu Rosa Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández , 
también nos acompañaron La Prof. Karol Ninoska Castañeda
educación Municipal, Directores de redes educativas, Jesús Hernández Arita 
director Municipal de Educación, Carlos René
Gubernamental Juventud Occidental, representantes de OCHDI, representantes 
de educación a nivel departamental, Rony Evaristo Lemus Asistente de 
Educación Municipal y  María Luisa Enamorado Secretari

5. DESARROLLO DE LA AGENDA
Analizar la situación Educativa 
Participación de Jesús Hernández Arita Director Municipal de Educación  quien 
saluda a los presentes y da a conocer que este año no estábamos preparados 
como educación en florida copan con lo de la pandemia  por COVID

afectado a nivel nacional e  internacional 
docente somos los encargados de llevar la educación a los niños a los jóvenes a 
todos los centros educativos del municipio, esto  no
yel apoyo de cada uno de ustedes, florida copan cuenta con 5179 alumnos 
distribuidos en lo que es Pre básica. Básica, Media,  CCEPREB, SAT, cuenta con 
222 docentes oficiales, 12 maestra municipales pagadas por el señor alcald
municipal un gran logro gracias señor alcalde, cuenta con 44 voluntarias 
CCEPREB orientadas por la dirección municipal, orientadas por los directores 
de centros educativos donde están esos CCEPREB, no estábamos preparado 
llego en marzo a afectado nuestro gremio nuestro municipio
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.29 que literalmente dice 

cabildo abierto Educativo virtual 2020 con el propósito de dar a 
Conocer las medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la estrategia: 
Te Queremos Estudiando En Casa y Retorno Seguro a Clases año 2021, el 

09:00 Am. 
e Municipal Rember Isaías Cuestas da la Bienvenida a todos los 

Invocación a Dios dirigida por la Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez
La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle lectura al 

aprobado el cabildo abierto. 
 comprobó la asistencia de los 

contando con la presencia de la Vice- Alcalde
y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora 
Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 

Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma 
regidor Jesús Pinto  Gonzales, Séptimo Regidor 

Carlos Eliu Rosa Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández , 
también nos acompañaron La Prof. Karol Ninoska Castañeda asistente de 

, Directores de redes educativas, Jesús Hernández Arita 
René Ramos Director del Instituto 

Gubernamental Juventud Occidental, representantes de OCHDI, representantes 
Rony Evaristo Lemus Asistente de 

María Luisa Enamorado Secretaria Municipal. 

DESARROLLO DE LA AGENDA 

Participación de Jesús Hernández Arita Director Municipal de Educación  quien 
este año no estábamos preparados 
la pandemia  por COVID-19 la cual 

internacional ya que es bien difícil pero como 
docente somos los encargados de llevar la educación a los niños a los jóvenes a 
todos los centros educativos del municipio, esto  no sería  un éxito sin el aporte 

, florida copan cuenta con 5179 alumnos 
. Básica, Media,  CCEPREB, SAT, cuenta con 

222 docentes oficiales, 12 maestra municipales pagadas por el señor alcald
municipal un gran logro gracias señor alcalde, cuenta con 44 voluntarias 
CCEPREB orientadas por la dirección municipal, orientadas por los directores 
de centros educativos donde están esos CCEPREB, no estábamos preparado 

gremio nuestro municipio la pandemia por 

que literalmente dice 
el propósito de dar a 

Conocer las medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la estrategia: 
 día 

da la Bienvenida a todos los 

Invocación a Dios dirigida por la Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez 
La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle lectura al 

comprobó la asistencia de los 
Alcaldesa 

y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidora 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Regidora Floridalma 

Regidor 
Carlos Eliu Rosa Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández , 

asistente de 
, Directores de redes educativas, Jesús Hernández Arita 

Ramos Director del Instituto 
Gubernamental Juventud Occidental, representantes de OCHDI, representantes 

Rony Evaristo Lemus Asistente de 

Participación de Jesús Hernández Arita Director Municipal de Educación  quien 
este año no estábamos preparados 

cual 
bien difícil pero como 

docente somos los encargados de llevar la educación a los niños a los jóvenes a 
sería  un éxito sin el aporte 

, florida copan cuenta con 5179 alumnos 
. Básica, Media,  CCEPREB, SAT, cuenta con 

222 docentes oficiales, 12 maestra municipales pagadas por el señor alcalde 
municipal un gran logro gracias señor alcalde, cuenta con 44 voluntarias 
CCEPREB orientadas por la dirección municipal, orientadas por los directores 
de centros educativos donde están esos CCEPREB, no estábamos preparado 

la pandemia por 
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2. Alternativas de solución en el marco de la prevención y atención de la 
pandemia COVID
Participación del señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas quien saluda 
a, los presentes y da a conocer que 
sectores más afectados
maestro y el sector salud por el arduo trabajo realizado y estar al frente de esta 
situación, para lo cual se ha trabajado en conjunto con los miembros de La 
Corporación Municipal, Mesa Técnica Interinstitucional y salud en el co
prevención del covid 19, para lo cual se acondicionaron las instalaciones del 
asilo para personas de la tercera edad con centro de estabilización a pacientes 
con COVID 19 lo cual ha sido un éxito y se está trabajando muy bien realizando 
visitas domiciliarias, toma de prueba PCR hisopado entre otras actividades, y 
para finalizar ofrece su apoyo para todos los presentes.

3. Medidas de Bioseguridad
Participación de él  
Gubernamental Juventud Occidental quien 
como directores debe
códigos de trabajo, 
COVID 19 se emite un manual general de bioseguridad, hay riesgo biológic
riesgos químicos, donde estamos impuestos por nuestro trabajo de una u otra 
manera por el trabajo que nosotros hagamos, la bioseguridad es un conjunto de 
normas y medidas para  proteger la salud personal frente a riesgos micro 
lógicos y físicos.

4. Retorno Seguro a Clases 2021
Representantes de Gobernabilidad Local de Honduras USAID
La gobernabilidad local de honduras tiene una responsabilidad con la 
secretaria de educación en apoyar al occidente de honduras  en impl
estrategia al retorno seguir a los centros educativos, nosotros estamos en los 6 
departamento del país y en cada uno de ellos estamos abordando el tema de la 
bioseguridad en dos puntos. *la conformación de comités y segundo elaborar el 
plan de trabajo para comité de bioseguridad * según la estrategia el trabajo se 
debe de hacerse
comités, nos estamos preparando desde ahora y agradezco por esta 
participación. 
Participación de La licenciada Reina Ocampo de nivel central, felicitación a cada 
uno y los expositores me alegra muchísimo ya tiene  todo un bosquejo un 
proyecto para un retorno seguro a clase muy contenta de escucharlos, 
felicitaciones a todos por esta c
Oviedo, gracias  por la oportunidad en este  cabildo abierto educativo virtual, 
agradecemos al señor alcalde    los directores de centros y a nuestro 
autoridades,  un cabildo abierto es para dar a conocer la
estado realizando en el pro de la educación, en estos momentos que estamos 
con esta pandemia y no nos hemos quedado con los brazos cerrados si no que 
hemos abierto nuestras manos.  
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Alternativas de solución en el marco de la prevención y atención de la 
pandemia COVID-19 
Participación del señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas quien saluda 
a, los presentes y da a conocer que salud, educación y transporte 

afectados por la pandemia del COVID 19
maestro y el sector salud por el arduo trabajo realizado y estar al frente de esta 

para lo cual se ha trabajado en conjunto con los miembros de La 
Corporación Municipal, Mesa Técnica Interinstitucional y salud en el co
prevención del covid 19, para lo cual se acondicionaron las instalaciones del 
asilo para personas de la tercera edad con centro de estabilización a pacientes 
con COVID 19 lo cual ha sido un éxito y se está trabajando muy bien realizando 

iciliarias, toma de prueba PCR hisopado entre otras actividades, y 
para finalizar ofrece su apoyo para todos los presentes.
Medidas de Bioseguridad 
Participación de él  Prof. Carlos René Ramos
Gubernamental Juventud Occidental quien saluda a los presentes y dice que 
como directores deben de  tener en cuenta aspectos legales como son los 
códigos de trabajo, están asignados para sus trabajos
COVID 19 se emite un manual general de bioseguridad, hay riesgo biológic
riesgos químicos, donde estamos impuestos por nuestro trabajo de una u otra 
manera por el trabajo que nosotros hagamos, la bioseguridad es un conjunto de 
normas y medidas para  proteger la salud personal frente a riesgos micro 
lógicos y físicos. 

Seguro a Clases 2021por: Lic. Mario Moncada y Lic. Julio Paz, 
Representantes de Gobernabilidad Local de Honduras USAID

gobernabilidad local de honduras tiene una responsabilidad con la 
secretaria de educación en apoyar al occidente de honduras  en impl
estrategia al retorno seguir a los centros educativos, nosotros estamos en los 6 
departamento del país y en cada uno de ellos estamos abordando el tema de la 
bioseguridad en dos puntos. *la conformación de comités y segundo elaborar el 

rabajo para comité de bioseguridad * según la estrategia el trabajo se 
se en 4 semanas antes del retorno seguro  la conformación de 

comités, nos estamos preparando desde ahora y agradezco por esta 

Participación de La licenciada Reina Ocampo de nivel central, felicitación a cada 
uno y los expositores me alegra muchísimo ya tiene  todo un bosquejo un 
proyecto para un retorno seguro a clase muy contenta de escucharlos, 
felicitaciones a todos por esta cabildo abierto educativo, La Licenciada  Claudia 
Oviedo, gracias  por la oportunidad en este  cabildo abierto educativo virtual, 
agradecemos al señor alcalde    los directores de centros y a nuestro 
autoridades,  un cabildo abierto es para dar a conocer la
estado realizando en el pro de la educación, en estos momentos que estamos 
con esta pandemia y no nos hemos quedado con los brazos cerrados si no que 
hemos abierto nuestras manos.   
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Alternativas de solución en el marco de la prevención y atención de la 

Participación del señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas quien saluda 
salud, educación y transporte son los 

por la pandemia del COVID 19, y a la vez felicita a los 
maestro y el sector salud por el arduo trabajo realizado y estar al frente de esta 

para lo cual se ha trabajado en conjunto con los miembros de La 
Corporación Municipal, Mesa Técnica Interinstitucional y salud en el combate y 
prevención del covid 19, para lo cual se acondicionaron las instalaciones del 
asilo para personas de la tercera edad con centro de estabilización a pacientes 
con COVID 19 lo cual ha sido un éxito y se está trabajando muy bien realizando 

iciliarias, toma de prueba PCR hisopado entre otras actividades, y 
para finalizar ofrece su apoyo para todos los presentes. 

Prof. Carlos René Ramos Director del Instituto 
saluda a los presentes y dice que 

tener en cuenta aspectos legales como son los 
están asignados para sus trabajos,  raíz de esta pandemia 

COVID 19 se emite un manual general de bioseguridad, hay riesgo biológic
riesgos químicos, donde estamos impuestos por nuestro trabajo de una u otra 
manera por el trabajo que nosotros hagamos, la bioseguridad es un conjunto de 
normas y medidas para  proteger la salud personal frente a riesgos micro 

por: Lic. Mario Moncada y Lic. Julio Paz, 
Representantes de Gobernabilidad Local de Honduras USAID 

gobernabilidad local de honduras tiene una responsabilidad con la 
secretaria de educación en apoyar al occidente de honduras  en implementar la 
estrategia al retorno seguir a los centros educativos, nosotros estamos en los 6 
departamento del país y en cada uno de ellos estamos abordando el tema de la 
bioseguridad en dos puntos. *la conformación de comités y segundo elaborar el 

rabajo para comité de bioseguridad * según la estrategia el trabajo se 
en 4 semanas antes del retorno seguro  la conformación de 

comités, nos estamos preparando desde ahora y agradezco por esta 

Participación de La licenciada Reina Ocampo de nivel central, felicitación a cada 
uno y los expositores me alegra muchísimo ya tiene  todo un bosquejo un 
proyecto para un retorno seguro a clase muy contenta de escucharlos, 

abildo abierto educativo, La Licenciada  Claudia 
Oviedo, gracias  por la oportunidad en este  cabildo abierto educativo virtual, 
agradecemos al señor alcalde    los directores de centros y a nuestro 
autoridades,  un cabildo abierto es para dar a conocer las acciones que han 
estado realizando en el pro de la educación, en estos momentos que estamos 
con esta pandemia y no nos hemos quedado con los brazos cerrados si no que 

Alternativas de solución en el marco de la prevención y atención de la 

Participación del señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas quien saluda 
son los 

y a la vez felicita a los 
maestro y el sector salud por el arduo trabajo realizado y estar al frente de esta 

para lo cual se ha trabajado en conjunto con los miembros de La 
mbate y 

prevención del covid 19, para lo cual se acondicionaron las instalaciones del 
asilo para personas de la tercera edad con centro de estabilización a pacientes 
con COVID 19 lo cual ha sido un éxito y se está trabajando muy bien realizando 

iciliarias, toma de prueba PCR hisopado entre otras actividades, y 

Director del Instituto 
saluda a los presentes y dice que 

tener en cuenta aspectos legales como son los 
,  raíz de esta pandemia 

COVID 19 se emite un manual general de bioseguridad, hay riesgo biológicos 
riesgos químicos, donde estamos impuestos por nuestro trabajo de una u otra 
manera por el trabajo que nosotros hagamos, la bioseguridad es un conjunto de 
normas y medidas para  proteger la salud personal frente a riesgos micro 

gobernabilidad local de honduras tiene una responsabilidad con la 
ementar la 

estrategia al retorno seguir a los centros educativos, nosotros estamos en los 6 
departamento del país y en cada uno de ellos estamos abordando el tema de la 
bioseguridad en dos puntos. *la conformación de comités y segundo elaborar el 

rabajo para comité de bioseguridad * según la estrategia el trabajo se 
en 4 semanas antes del retorno seguro  la conformación de 

comités, nos estamos preparando desde ahora y agradezco por esta 

Participación de La licenciada Reina Ocampo de nivel central, felicitación a cada 
uno y los expositores me alegra muchísimo ya tiene  todo un bosquejo un 
proyecto para un retorno seguro a clase muy contenta de escucharlos, 

abildo abierto educativo, La Licenciada  Claudia 
Oviedo, gracias  por la oportunidad en este  cabildo abierto educativo virtual, 
agradecemos al señor alcalde    los directores de centros y a nuestro 

s acciones que han 
estado realizando en el pro de la educación, en estos momentos que estamos 
con esta pandemia y no nos hemos quedado con los brazos cerrados si no que 
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5. Participación Nivel Departamental, Lic. Marilú Ayala

Quien saluda a los presentes y 
municipal y al señor alcalde municipal felicidades agradecerles por ese 
compromiso que ha tenido por el compromiso que ha tenido en el sector 
educativo, el municipio de florida es 
nota la dedicación y el esfuerzo, admiro mucho al licenciado Jesús porque 
nunca pone excusas.  Lic. Dilcia Mancía,  es un honor muy bonito y organizado  
y participativo cabildo abierto auspiciado por la dirección
señor municipal tan activo con ese acompañamiento de la alcaldía de su 
municipio nos orgullece tener tan activo un municipio que es florida copan, 
felicitaciones un cabildo muy organizado una temática muy importante.

6. participación de las
Logros y Proyectos específicos en Red.
Participación de los diferentes directores de las redes educativas del municipio 
quienes expusieron los logros a nivel de red y centro educativo, los cuales son 
pocos debido a la pandemia por el covid. 19.

7. Acuerdos y Compromisos
1. El señor Alcalde Municipal manifiesta su apoyo incondicional a Educación y 

que está trabajando con lo poco que se puede ya que debido a la pandemia 
por el covid 19 la mayoría de los proyectos se han parado, pero que 
continua trabajando en el kínder de Los 
propósito es que no haya ninguna escuela de tablas, que cuando sea posible 
se trabajara en la remodelación de centro educativos como ser en: 
protección, san francisco la peña 

 

Y no habiendo más puntos que
Cuestas dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 
para constancia: 

 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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Participación Nivel Departamental, Lic. Marilú Ayala
Quien saluda a los presentes y Felicita al profesor Jesús Arita y su equipo 
municipal y al señor alcalde municipal felicidades agradecerles por ese 
compromiso que ha tenido por el compromiso que ha tenido en el sector 
educativo, el municipio de florida es uno de los mejores en todas las áreas se 
nota la dedicación y el esfuerzo, admiro mucho al licenciado Jesús porque 
nunca pone excusas.  Lic. Dilcia Mancía,  es un honor muy bonito y organizado  
y participativo cabildo abierto auspiciado por la dirección
señor municipal tan activo con ese acompañamiento de la alcaldía de su 
municipio nos orgullece tener tan activo un municipio que es florida copan, 
felicitaciones un cabildo muy organizado una temática muy importante.
participación de las 9 Redes educativas donde cada director expuso sobre 
Logros y Proyectos específicos en Red. 
Participación de los diferentes directores de las redes educativas del municipio 
quienes expusieron los logros a nivel de red y centro educativo, los cuales son 

os debido a la pandemia por el covid. 19. 
Acuerdos y Compromisos 

El señor Alcalde Municipal manifiesta su apoyo incondicional a Educación y 
que está trabajando con lo poco que se puede ya que debido a la pandemia 
por el covid 19 la mayoría de los proyectos se han parado, pero que 
continua trabajando en el kínder de Los 
propósito es que no haya ninguna escuela de tablas, que cuando sea posible 
se trabajara en la remodelación de centro educativos como ser en: 
protección, san francisco la peña y las crucitas

Y no habiendo más puntos que tratar El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías 
Cuestas dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 
para constancia:  

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

María Luisa Enamorado

Secretaria Municipal
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Participación Nivel Departamental, Lic. Marilú Ayala 
al profesor Jesús Arita y su equipo 

municipal y al señor alcalde municipal felicidades agradecerles por ese 
compromiso que ha tenido por el compromiso que ha tenido en el sector 

uno de los mejores en todas las áreas se 
nota la dedicación y el esfuerzo, admiro mucho al licenciado Jesús porque 
nunca pone excusas.  Lic. Dilcia Mancía,  es un honor muy bonito y organizado  
y participativo cabildo abierto auspiciado por la dirección municipal con ese 
señor municipal tan activo con ese acompañamiento de la alcaldía de su 
municipio nos orgullece tener tan activo un municipio que es florida copan, 
felicitaciones un cabildo muy organizado una temática muy importante. 

9 Redes educativas donde cada director expuso sobre 

Participación de los diferentes directores de las redes educativas del municipio 
quienes expusieron los logros a nivel de red y centro educativo, los cuales son 

El señor Alcalde Municipal manifiesta su apoyo incondicional a Educación y 
que está trabajando con lo poco que se puede ya que debido a la pandemia 
por el covid 19 la mayoría de los proyectos se han parado, pero que 
continua trabajando en el kínder de Los Laureles, La Lagunita y que su 
propósito es que no haya ninguna escuela de tablas, que cuando sea posible 
se trabajara en la remodelación de centro educativos como ser en: nueva 

las crucitas 

tratar El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías 
Cuestas dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 12:40M la cual se firma 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 

Secretaria Municipal  

al profesor Jesús Arita y su equipo 
municipal y al señor alcalde municipal felicidades agradecerles por ese 
compromiso que ha tenido por el compromiso que ha tenido en el sector 

uno de los mejores en todas las áreas se 
nota la dedicación y el esfuerzo, admiro mucho al licenciado Jesús porque él 
nunca pone excusas.  Lic. Dilcia Mancía,  es un honor muy bonito y organizado  

municipal con ese 
señor municipal tan activo con ese acompañamiento de la alcaldía de su 
municipio nos orgullece tener tan activo un municipio que es florida copan, 

9 Redes educativas donde cada director expuso sobre 

Participación de los diferentes directores de las redes educativas del municipio 
quienes expusieron los logros a nivel de red y centro educativo, los cuales son 

El señor Alcalde Municipal manifiesta su apoyo incondicional a Educación y 
que está trabajando con lo poco que se puede ya que debido a la pandemia 
por el covid 19 la mayoría de los proyectos se han parado, pero que 

Laureles, La Lagunita y que su 
propósito es que no haya ninguna escuela de tablas, que cuando sea posible 

nueva 

tratar El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías 
0M la cual se firma 


